



Cím 1053 Budapest, Fejér György utca 10. I. emelet 3. a.  
Telefon 061 354-1073  
Fax 061 302-0194  
E-mail [info@esoember.hu](mailto:info@esoember.hu)  
Honlap [www.aosz.hu](http://www.aosz.hu)  
Adószám 19025915-1-41

Iktatószám: KI-261/2022

**Név: 24.hu szerkesztősége**

**Tárgy: Tiltakozás**

Tisztelt Szerkesztőség!

Az Autisták Országos Szövetsége ezúton tiltakozik a 24.hu oldalán 2022. február 24-én közölt, az autizmussal élő emberek és családjaik, valamint az őket segítő szervezetek számára elfogadhatatlan írással kapcsolatban. Az említett cikk

linkje: <https://24.hu/kulfold/2022/02/24/nemetország-ukrajna-orosz-ukran-konfliktus-vlagyimir-putyin-olaf-scholz-annalena-baerbock-velemenycikk-kozvelemen-y-kutatas/>

A "autista" szó használata olyan szövegekörnyezetbe helyezve, ahol negatív jelzőként használja valaki, a teljes autizmusban érintett közösség számára elfogadhatatlan. Fontosnak tartjuk, hogy a sajtó képviselői ebben példát mutassanak a társadalom felé, és tevékenységük során felelősen járjanak el, az autista jelzőt pejoratív módon, negatív jelzőként sose használják. Az említett cikk ráadásul olyan témában született, ami jelenleg minden magyar állampolgárt foglalkoztat, így vélhetően jó sokan el is olvassák azt.

Az autizmussal élő emberek és családjaik egy életen át küzdenek a társadalomba való beilleszkedésért. A gyakori megbélyegzés és kirekesztettség miatt az autizmusban érintett emberek, illetve az az autista gyermeket nevelő családok helyzete, mindennapjai elég megterhelőek. Az ilyen és ehhez hasonló cikkek tovább súlyosbítják ezt a társadalmi attitűdöt, nehezebbé teszik az integrációt és a társadalmi elfogadást.

Az Autisták Országos Szövetsége mély elítélését és tiltakozását fejezi ki nemcsak a nyilatkozóval szemben, de a szerkesztőség irányába is, aki lehetővé tette a cikk közlését. Felszólítjuk a 24.hu szerkesztőségét, hogy az említett írást azonnal távolítsa el oldaláról, illetve gyakoroljon gesztust az autizmussal érintett emberek és családjaik felé!

Kővári Edit elnök